Gizok laboratériumi eléallitisa

A tibldazatban szerepld gazok egy szildrd anyag és egy folyadék (oldat) reakcidjaval dllithatok eld. Tiltse ki olvashatdan a tabldzat szdmozott

celldit!
Reakeié- | Reakcio- Milyen médon foghato fel a giz ?
Szdjaval
[1:1:;}::' {E“E;j:i A fejléds giz neve rtf;t;’;ﬁ‘i"g:;m Vizalatt | felfelé vagy lefelé
K éplet}’ képlet) (igen vagy nem) | tartott iiveghen-
gerben
KMnQy ce. HCI 1. 3.
4. 5. Szén-dioxid 7.
CaC; 8. 9. 12.
13. 14. Nitrogén-dioxid

(2007. oktdber)

15.




Megoldas: (19 pont)

1.  Kldor 2 pont
2. Nem I pont
3. Feliele I pont
4, Pl. CaCOy I pont
5. PL HCI I pont
6. Pl CaCO;+2 HCl=CaCl, + H,O+ CO, 2 pont
(= reakciotermékek helyes képletének megad:isa 1 pont
-reakcidegyenlet rendezése 1 pont)
A 4., 5. és 6. pontokban mas, értelemszeriien helyes vilaszok is elfogadhatok.
7.  Felfele. I pont
8. pl H:0 vagy HCI I pont
9. Etin vagy acetilén 2 pont
10. CaC; + 2 H,O = C;H; + Ca(OH), / CaC; + 2 HCl = C;H; + CaCl; 2 pont
(= reakciotermékek helyes képletének megadisa 1 pont
-reakcidegyenlet rendezése 1 pont)
A 8., 9. és 10. pontokban mas, értelemszeriien helyes valaszok is elfogadhatok.
11.  Igen. I pont
12. Lefelé. I pont
13. PLCu I pont
14. HNO, I pont

15. Felfelé. I pont



